
第２５７７回例会報告議事録
日時　令和元年７月９日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ゲ スト  : なし 
ビジター : なし 
 S.A.A.: 柳田会員

　会長の挨拶としてどういう話がふさわしいのか考えて、数少ないネタの中で探
したりしているのですが、今の話題として、東京オリンピックの入場券の抽選が６
月２０日にありました。当選された方はいらっしゃいましたでしょうか。
　実は私も当りました。申し込みの締め切り前の最終日に男子ゴルフと野球に申
し込んでみて、男子ゴルフの３日目が当りました。４枚で８０８０円で発券料、送料等
で１万ちょっとかかりました。息子はビーチバレーが当たりました。

　オリンピックについて知っているようで知らなかったので少し検索してみました。来年の７月２４日
から８月９日までの１７日間で、あと３８１日、１年とちょっとに迫ってきました。
　前回のオリンピックは１９６４年で私が５歳の時でしたので記憶にありません。記憶にあるのは札
幌と長野の冬季オリンピックです。
　冬季と夏季の両方のオリンピック会場になったのは日本が２例目だそうです。関東周辺以外で
開催される会場は札幌ドームや宮城スタジアム等です。私が当たったゴルフは川越の霞ヶ関カント
リーです。
　経済効果はどれくらいかと言うと、３２兆３千億円だそうで、１９０万人雇用が増加するそうです。
これは２０１３年から始まっていて、すでに３分の２くらいの経済効果が出ているそうです。
　２０２０年というと、私たちの業界では入試改革、教育改革というのがあります。大学入試と英語
教育が変わります。小学生の低学年から英語教育が始まります。
　聖火リレーのランナーの募集が７月１日から始まっています。日本全国で１万人が走るそうです。
今までは見ていただけですが、震災後の復興を象徴する福島県から、来年の３月にスタートするそ
うです。それから信州を回って、南下して沖縄まで行って、北海道に行って、東京の国立競技場ま
でリレーするそうです。
　我孫子市は来年の７月４日に聖火リレーのコースになるようです。走る距離は２００メートル程度
だそうですので、私も走れれば是非応募してみたいなと思ったのですが、腰の手術をして１メートル
も走れない状況になってしまったので、我孫子クラブの方で我こそはという方は是非応募していた
だいて、聖火ランナーになっていただければ、みんなで応援しに行けるし、と思います。
　聖火ランナーの公募はもう始まっています。スポンサーはコカコーラと日本生命、ＮＴＴ、トヨタ自
動車です。県の公募もあります。自己推薦文を４００字程度書けば応募できます。来年の４月１日の
時点で中学１年以上の方は誰でも応募できるそうです。誰か我孫子クラブから走られる方がいれ
ばいいなと思っている次第です。

木村会長会長挨拶

２４名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率７５.００％
業務による欠席が８名。
業務の為：荒井会員、上村会員、古谷野会員、塩毛会員、
　　　　　堤会員、福武会員、村越会員、米田会員

寺井会員（代理）出席委員会報告

　１年間よろしくお願いします。７月３１日（水）１８時３０分点鐘で、八千代にあるレス
トラン ワイキキにて家族親睦例会を開催予定です。事務局よりファックスでご案内
が入っていると思います。準備の都合がありますので、７月１６日（火）までに必ず返
信をお願いします。ご家族をお誘い合わせの上ご参加ください。

倉持委員長親睦委員会報告



・２７９０地区第６分区の茂原東ロータリークラブが６月末日をもって解散されたと
の連絡受理。

・本日、上村ガバナー補佐と村越会員が柏南へガバナー訪問に行かれています。
当クラブへのガバナー補佐訪問は来週を予定しております。

・当クラブの年間の例会スケジュールが決まりましたので、来週、お届け致します。

藤本幹事幹事報告

　今朝、米田会員から電話をいただき、検査入院をされていて木曜日までかかると
のことでした。

木村会長米田会員について

依田会員より
　今年度、奉仕プロジェクト委員会の委員長で、社会奉仕を担当させていただい
ております。よろしくお願いいたします。
　本日、米田会員の卓話の予定だったのですが入院されているとのことで、婚活
事業の話し合いをすることになりました。
　本年度も会長の意向もあり、婚活プロジェクト第２回を開催しようと思っており

ます。
　今日はグループ討論をしていただき、ご意見をいただき、それに基づき考えていきたいと思って
おります。昨年のチラシと写真をお回ししますので思い出してください。
　本年度も社会奉仕委員会の方で婚活事業を行ないたいと思います。委員の方は村越会員、
米田会員、小池会員、倉持会員、関根会員、石原会員、佐藤（拓）会員、堤会員、日暮会員、梶会員
です。
　今年は１１月９日（土）に昨年同様ハート柏迎賓館で開催予定です。
　昨年は男性３８名、女性２９名が参加されました。
　募集条件としましては、昨年は２５歳から５０歳で、年齢は多少前後しても可ということで応募し
ていただきました。５０代の方と２０代の方とは年齢差がありすぎて話しづらいので、年齢層に合わ
せた集まりにしてほしいという意見も参加者の方からありましたので、考えていきたいと思います。
　服装は平服でいいかなと思っています。
　タイムスケジュールとしては、３時スタートで、最初に対面式自己紹介して回りました。１ペア１分
で交代したので、４０分くらいかかりました。
　４時半からフリータイムで、フルート、ハープの演奏、テーブルマジック等もしました。最終ＰＲタイ
ムは最初は予定していなかったのですが、最後に自己ＰＲをしていただき、これが好評でした。
　最後に成立カップルのみ発表して、登壇していただき、かじ池亭の食事券をプレゼントしました。
７組のカップルが成立しました。
　第２回目ということで、更にいいもの、参加していただいた方達に気持ち良く、カップルになってい
ただければと思っております。そのための意見を是非いただければと思います。
　今日は４グループに分かれて１０分位グループ討論をして、意見をまとめていただきたいと思いま
す。委員の方にリーダーをお願いいたします。

石原会員より
　反省点もふまえて３点、発表させていただきます。
　対面式の紹介は時間もかかって難しいのではないかということで、何か情報を
共有する方法として、グループでセッションをするか、一人ずつ前に出てもらって
自己紹介するのはどうか。
　集計に時間がかかりすぎたので、方法を考えた方がいい。

　マジックというのは難しかったので、他の何かを考えた方がいいのではないか。
　以上の３点です。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（次ページ続く）

婚活事業について意見交換



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

明治7年（1874年）開校の130年以上の歴史がある小学校です。昭和49年に創立100周年を迎えました。
湖北小学校は西原遺跡がある場所でもあります。1985〜1998年（昭和60〜平成10年）までに行われた発
掘調査では、古墳時代から奈良・平安時代の集落跡が中心に確認され、土師器や須恵器等の土器が多く出
土しました。

今週の表紙「湖北小学校」千葉県我孫子市中里95番地

例会を終了いたします。点鐘します。
木村会長閉会の言葉

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

今井会員 来週は北海道に有志でゴルフツアーに行って来ます。 １,０００円　
佐藤雅教会員 今年は長い梅雨の様です。 １,０００円　

寺井会員 依田さん卓話ご苦労様でした。 １,０００円　
日暮会員 おつかれさまです。 １,０００円　
藤本会員 長野から間に合いました。 １,０００円　
前田会員 特にありません。 １,０００円　

当 日 計 ６,０００円　
今期累計 ３６,０００円　

梶会員より
　募集条件の年齢を引き上げて、男性を３０〜５０、女性を３０〜４０にする。
　フリータイムのテーブルマジックに関しては、こちらの席では非常に良かったの
ではないかという意見でした。

関根会員より
　最初のお見合いの所では、男性の方が余ったので、どう改善するか。
　フリートークの所では、長い間、固まることがあったので、それをどう解消する
か。ただ、うまくいかなかった人達でアドレス交換をして残念会を開いたりしていた
ので、出会いを提供できたと思う。
　募集年齢について、女性はもっと若く、男性はもっと高くてもいいのではないか。

松本会員より
　人数的には３０名前後がベストではないか。
　マジックはよかったが、そちらに興味が行ってしまい、参加者同士の話し合いが
止まってしまったので、いかがなものか。
　年齢問題ですが、年齢差が非常にむずかしく、５０くらいの方が浮いてしまった
のではないか。

　傷つけないように、特に女性に対する気配りが非常に重要なのではないか。
　以上のような意見が出ました。

依田委員長より
　皆様、貴重なご意見をありがとうございました。これを持ち帰りまして、委員会で考慮して、第２回
を決めていきたいと思います。
　フリータイムの時に、何番の方があなたを気に入っているというような声かけをしたら、盛り上が
ってきましたので、ロータリーの会員の皆様におせっかいをしていただきたいと思います。


